TOWN OF FRISCO COUNTY OF SUMMIT STATE OF COLORADO RESOLUTION 23-01

A RESOLUTION NAMING THE PUBLIC PLACE FOR POSTING NOTICES OF THE PLANNING COMMISSION MEETINGS FOR THE TOWN OF FRISCO, COLORADO IN COMPLIANCE WITH THE COLORADO SUNSHINE ACT OF 1972.

WHEREAS, the Colorado Open Meetings Law requires that all meetings at which the adoption of any proposed Town policy or other formal action be held only after full and timely notice to the public; and

WHEREAS, Section 24-6-402 CRS requires a public body to designate a public place for posting notices of any such meetings; and

WHEREAS, this designation must occur annually at the first meeting of each calendar year; and

WHEREAS, Frisco Town Council has designated the following as the places for such public notices:

- Frisco Town Hall, located at 1 East Main Street, has a bulletin board in a location which is open to the public during daytime and evening hours; and
- Town government website (when technically possible) at FriscoGov.com

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE PLANNING COMMISSION OF THE TOWN OF FRISCO, COLORADO THAT:

SECTION 1: Pursuant to Section 24-6-402 (2) (c) of the Colorado Revised Statutes, the bulletin board located at Frisco Town Hall at 1 Main Street in the north vestibule, and the Frisco Town government website, are hereby designated as the appropriate places for posting public notices of all regular and special meetings of the Town of Frisco Planning Commission, for the calendar year 2023.

SECTION 2: All such notices, except those of emergency meetings, shall be posted at these designated places at least 24 hours prior to the holding of the respective meeting.

INTRODUCED, READ, AND ADOPTED BY THE PLANNING COMMISSION OF THE TOWN OF FRISCO, COLORADO THIS 19th DAY OF JANUARY, 2023.

	TOWN OF FRISCO:
ATTEST:	Kelsey Withrow Planning Commission Chair
Don Reimer Community Development Director	